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MuHNCTapCTBO NPOCBETE, HayKe N TeXHONMOLKOr pa3Boja
Peny6nuke Cpbnje
APYLWITBO MATEMATUYAPA CPBUJE

IWKOJICKO TAKMUYEHE U3 MATEMATUKE
YYEHWUKA OCHOBHUX LUKOJIA - 31.01.2015.

VIll PAZPEQ
1. Oppeav BpeaHOCT NPOMEHSbIBE @ TaKo f1a jeaHaunHe
ax-=1+3=-1n ]_ng2=%-(1+x)

6yay eKkBMBaneHTHe.

2. Kpyroeu Ki(0y, 1cm) n K3(0,, 3cm) goavpyjy ca ucre cTpaHe npasy py
Taukama A u B. Buan cnuky! M3payyHaj o6um 1 NOBPLUMHY OCEHYeHe
¢durype aKko je LeHTpanHo pacrojatbe Kpyrosa 0,0, = 4cm.

3. Crpanuue Tpoyrna ABC cy 10cm, 18cm n 24cm. O6um temy cmyHor
Tpoyrna PQR je 39cm. Oapean aywuHe ctpaHuua Tpoyrna PQR.

4. KpyxHuua je ynucaHa y jeaHakokpaku Tpoyrao. Kpak tpoyrna je
nopes/beH Taukom Jofunpa KpyxKHuLe Y ogHocy 7 : 5 (rnegaHo oa Bpxa
Ka ocHoBumuw). Ogpeau 0bum Tpoyrna ako je ayxmHa ocHoBuue 15cm.

5. Onpeau npsy uudpy Hajmatber 6poja ca 36upom yudapa 2015.
CBaku 3afaTak ce 6oayje ca no 20 6opoBa.

W3papa 3apataka Tpaje 120 MUHYyTa.
Pewerbe CBAKOTr 3aaTKa KPaTKO M jacHO 00pasnoxnTu,
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PELLEHA 3AZIATAKA - VIIl PA3EA

MpusHaBaTy CBaKN Ta4yaH NOCTYNaK Koju ce pasnunkyje o K/iby4a.
bopoBate NpUNarogUTN KOHKPETHOM HaYMHY pellaBakba.

1.(MJ149/1)x=-1 (10 6ogos.a), a= 2 (10 6ogoB.a).

2. (MN 48/3) O3Haummo ca N nogHoxje Hopmane u3 O, Ha O,B. Tapa je
0:0; = 4cm n O;N = 2cm na je 400N = 60° n 40,0:A = 120° (10
6ogo.a). [ToBpluKHY OCeHYeHor fena oapehyjemo Kaga of NospLunHe
Tpane3a AB0O,0; oay3meMOo NoBpLUVHE ABa KPYXKHa 1ceyka.

p=4\/§_§_37’7, P=(4I—%)cmz (10 6oposa).

3. (M1 48/4) O3Hauumo ca a, b n ¢ pyxuHe cTpanuua Tpoyrna ABC n
tweroB 0bum ca 0. Heka cy ogrosapajyhie gyxvHe CTpaHuua CnnyHor
Tpoyrna PQR jepHake a,, by m ¢, a weroB obum O:. Tapa je

E:Ezf—:g, na cy ayuHe crpaHuua tTpoyrna PQR 7,5cm, 13,5cm
a b ¢ 0

n 18cm (20 6ogosa).

4, Kpak npema ocHoBuLu ce ogHock Kao 12 : 10 (10 6oposa), na je Kpak
ayxuHe 18cm, a o6um Tpoyrna je 51cm (10 6ogosa).

5. Kako je 2015 = 223 : 9 + 8, Hajmatbyn O6poj ca 36upom uudpapa 2015 je
899...99, a TpaxeHa unudpa je 8 (20 6oaosa. Obase3Ho obpasnoxee).
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